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ΣΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΗ 
  

Θ παροφςα μελζτθ ςυντάςςεται προκειμζνου ο Διμοσ Εορδαίασ να ανακζςει ςε οικονομικό φορζα 
τθν προμικεια με τίτλο.: «Προμήθεια Κάδων Απορριμμάτων 2024», για τθν κάλυψθ  των αναγκϊν 
τθσ υπθρεςίασ κακαριότθτασ και ανακφκλωςθσ.  
Θ παροφςα τεχνικι ζκκεςθ αφορά επίςθσ τθν προμικεια ανταλλακτικϊν των κάδων 
απορριμμάτων για τθν κάλυψθ των αναγκϊν τθσ Υπθρεςίασ Κακαριότθτασ του Διμου. 
Τα ανταλλακτικά τθσ προμικειασ είναι απαραίτθτα για τθν ςυντιρθςθ των κάδων 
απορριμμάτων, πρζπει να είναι γνιςια ϊςτε να εφαρμόηουν ςτουσ κάδουσ απορριμμάτων που 
ζχει προμθκευτεί ο Διμοσ μασ. 
 Ειδικότερα, ςτθν παροφςα μελζτθ παρατίκενται αναλυτικά οι επί μζρουσ ειδικζσ ςυγγραφζσ 

υποχρεϊςεων (Τεχνικζσ Ρροδιαγραφζσ) 

 

Α/Α Ρεριγραφι  Ροςότθτα 

1 Ρλαςτικόσ κάδοσ απορριμμάτων (πράςινοσ) χωρθτικότθτασ 1100 λίτρων 138 

4 Ανταλλακτικό καπάκι επίπεδου κάδου απορριμμάτων 1100lt εργοςταςίου 
καταςκευισ HELESI (πράςινο) 

51 

 

Ο ενδεικτικόσ προχπολογιςμόσ τθσ δαπάνθσ τθσ εν λόγω προμικειασ, ανζρχεται  ςτο ποςό των 
τριάντα επτά χιλιάδων εκατόν εβδομήντα τριών ευρώ και ενενήντα ζξι λεπτών (37.173,96€) 
ςυμπεριλαμβανομζνου του Φ.Π.Α. 24% και θ εν λόγω δαπάνθ είναι γραμμζνθ ςτο προχπολογιςμό 
του Διμου με Κ.Α. 20.7135.0004.  

Η εκτζλεςη τησ προμήθειασ τησ παροφςασ Σεχνικήσ Ζκθεςησ ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του Ν. 
4412/2016 εμπίπτει ςτο άρκρο 118 περί Απευκείασ Ανάκεςθσ κατόπιν πρόςκληςησ εκδήλωςησ 
ενδιαφζροντοσ και με κριτιριο τθν οικονομικότερθ προςφορά αποκλειςτικά βάςει τιμισ, 
τθρουμζνων των τεχνικϊν προδιαγραφϊν τθσ παροφςασ ζκκεςθσ. 
Θ ανάκεςθ και εκτζλεςθ τθσ ςφμβαςθσ διζπεται από τθν κείμενθ νομοκεςία και τισ κατϋ 
εξουςιοδότθςθ αυτισ εκδοκείςεσ κανονιςτικζσ πράξεισ, όπωσ ιςχφουν και ιδίωσ: 

 

http://www.ptolemaida.gr/
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 του ν. 4412/2016 (Α' 147) “Δημόςιεσ Συμβάςεισ Ζργων, Προμηθειών και Υπηρεςιών 
(προςαρμογή ςτισ Οδηγίεσ 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» 

 των ςε εκτζλεςθ των ανωτζρω νόμων εκδοκειςϊν κανονιςτικϊν πράξεων, των λοιπϊν 
διατάξεων που αναφζρονται ρθτά ι απορρζουν από τα οριηόμενα ςτα ςυμβατικά τεφχθ τθσ 
παροφςασ,  κακϊσ και του ςυνόλου των διατάξεων του αςφαλιςτικοφ, εργατικοφ, κοινωνικοφ, 
περιβαλλοντικοφ και φορολογικοφ δικαίου που διζπει τθν ανάκεςθ και εκτζλεςθ τθσ παροφςασ 
ςφμβαςθσ, ζςτω και αν δεν αναφζρονται ρθτά παραπάνω. 

 

Χρόνοσ παράδοςησ του εξοπλιςμοφ δεν μπορεί να είναι μεγαλφτεροσ από (15) ημζρεσ.  

 

 

Ο Συντάξασ 
 
 
 
 
 

Νικόλαοσ Κουρουμπλισ 
Μθχανολόγοσ Μθχανικόσ 

Θ Διευκφντρια τθσ Δ/νςθσ 
Ρεριβάλλοντοσ – Κακαριότθτασ και 

Ροιότθτασ Ηωισ 
 
 

Θλιάνα Ραπαδοποφλου 
Αγρονόμοσ Τοπογράφοσ Μθχανικόσ 
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ΣΕΧΝΙΚΕ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕ 
 

1. Πλαστικός κάδος απορριμμάτων (πράσινος) χωρητικότητας 1100 λίτρων 
 

1. Γενικά Χαρακτηριςτικά – Περιγραφή 
Οι κάδοι μθχανικισ αποκομιδισ πρζπει να είναι πρόςφατθσ καταςκευισ, να ακολουκοφν τα 
ευρωπαϊκά πρότυπα και ςυγκεκριμζνα πρότυπα διαςφάλιςθσ ποιότθτασ κάδων απορριμμάτων. 
Ρρζπει να είναι ικανοί να δεχκοφν οικιακά, εμπορικά και βιομθχανικά απορρίμματα, κακϊσ και 
αντικείμενα με μεγάλο όγκο.  Θ χωρθτικότθτα των κάδων πρζπει να είναι 1100 λίτρα περίπου. 
Πλεσ οι αναφερόμενεσ απαιτιςεισ είναι επί ποινι αποκλειςμοφ, εκτόσ αν αναφζρονται ρθτά ωσ 
επικυμθτζσ ι προτιμϊνται κάποια χαρακτθριςτικά, εφ’ όςον αυτά υπάρχουν και προςφζρονται.  

 

2. Κυρίωσ ςώμα κορμόσ 
Το κυρίωσ ςϊμα των κάδων κα πρζπει να ζχει ςχιμα κόλουρθσ πυραμίδασ, με προσ τα άνω 
ςυνεχϊσ αυξανόμενθ διατομι, που να διαςφαλίηει τθ μζγιςτθ δυνατι ςτακερότθτα, ζναντι τυχόν 
ανατροπισ τουσ, κακϊσ και τθν πλιρθ εκκζνωςθ από τα απορρίμματα, με ολίςκθςθ, κατά τθ 
ςτρζψθ τουσ από τον μθχανιςμό ανφψωςθσ. 
Λόγω του βάρουσ των απορριμμάτων που δζχεται κατά τθν μεταφορά του και τθν εκκζνωςι του, 
το κυρίωσ ςϊμα του κάδου κα πρζπει να είναι ιςχυρό, με νευρϊςεισ, κατάλλθλου πάχουσ, 
ςφμφωνα με το ΕΝ840, ϊςτε να αποφεφγεται θ παραμόρφωςθ των τοιχωμάτων κατά τθν χριςθ 
του.  
Για τθν ανφψωςθ και ανατροπι τουσ από τον ανυψωτικό μθχανιςμό των απορριμματοφόρων, οι 
κάδοι, κα πρζπει να φζρουν, ςτα πλευρικά τοιχϊματα ιςχυρζσ υποδοχζσ με ςυμμετρικοφσ 
κυλινδροειδείσ ςωλινεσ (πείρουσ ανάρτθςθσ) μικουσ 50mm και διαμζτρου 40mm ±2%, 
ενιςχυμζνουσ εςωτερικά με μεταλλικοφσ κυλίνδρουσ.   
 Θα προςαρμόηονται ςτακερά και αςφαλϊσ με τουλάχιςτον πζντε (5) ιςχυροφσ κοχλίεσ ςτο ςϊμα 
του κάδου. 
Επιπροςκζτωσ κα πρζπει να υπάρχει ςτο μικοσ τθσ εμπρόσ πλευράσ του κάδου μια ειδικι 
υποδοχι ςχιματοσ κτζνασ ςφμφωνα με τα κατά ΕΝ 840 προβλεπόμενα.  
Ο κάδοσ κα πρζπει να φζρει απαραίτθτα, ςτισ άνω γωνίεσ του, τζςςερισ αποςπϊμενεσ χειρολαβζσ 
(όπου ςε περίπτωςθ κραφςθσ να μποροφν να αντικαταςτακοφν) κατάλλθλθσ διατομισ και 
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ενίςχυςθσ για τθν εφκολθ μετακίνθςι του και τθν εργονομικι χριςθ του. Οι χειρολαβζσ κα είναι 
λείεσ εξωτερικά και με εγκάρςιεσ αυλακϊςεισ εςωτερικά, για να δίνουν λαβι ςτουσ χριςτεσ που 
δεν κα τραυματίηει τα χζρια και παράλλθλα δεν κα γλιςτράει το χζρι.  
Οι χειρολαβζσ κα δίνουν τθ δυνατότθτα άνετθσ πρόςβαςθσ του χεριοφ και κα εξζχουν ελαφρϊσ 
τθσ κατακόρυφθσ ακμισ. Στο κάτω τμιμα, κα υπάρχουν ειδικά ςθμεία ζδραςθσ των τροχϊν, με 
κατάλλθλα εξωτερικά ιςχυρά κατακόρυφα νεφρα με  φψοσ  τουλάχιςτον 50mm, τα οποία κα 
εκτείνονται και ςτο εςωτερικό του κάδου, ςτον πυκμζνα, για μεγαλφτερθ αντοχι κατά τθ χριςθ 
και ειδικά κατά τθν κάκοδο από το απορριμματοφόρο και το πλυντιριο κάδων (κα ελεγχκοφν 
κατά τον δειγματιςμό). 
Ο πυκμζνασ του κάδου κα ζχει πάχοσ περίπου 6,5 χιλιοςτά και ο κορμόσ του κάδου  περίπου 
πάχοσ τουλάχιςτον 5,5 χιλιοςτά. Να δοκεί διλωςθ του καταςκευαςτι.  
 

3. Ειδικά ςτοιχεία διαςφάλιςησ ποιότητασ 
Πλα τα πλαςτικά τμιματα των κάδων (ςϊμα – μεντεςζδεσ καπακιοφ, καπάκι) κα είναι μονομπλόκ 
καταςκευαςμζνα με ςυμπαγι χφτευςθ και ενίςχυςθ πλαςτικοφ υπό πίεςθ (INJECTION) από 
πολυαικυλζνιο υψθλοφ μοριακοφ βάρουσ με ειδικοφσ ςτακεροποιθτζσ ζναντι πολυμεριςμοφ από 
υπζρυκρεσ ακτίνεσ, ϊςτε να ζχει ανκεκτικότθτα ςτισ πολφ χαμθλζσ και υψθλζσ κερμοκραςίεσ, 
κλιματολογικζσ μεταβολζσ (και μάλιςτα απότομεσ) και ςε χθμικζσ αντιδράςεισ. 
Το υλικό εκχυόμενο να ζχει ομοιόμορφθ και ομοιογενι κατανομι ςε όλα τα ςθμεία του κάδου και 
τοβάροσ του κενοφ κάδου να είναι ≥ 50 κιλά  χωρίσ τον ποδομοχλό. 
Οι κάδοι κα φζρουν, κατ’ ελάχιςτον, ανάγλυφα κατά τθ χφτευςθ, τισ εξισ ςθμάνςεισ: το  
εργοςτάςιο καταςκευισ, τθν θμερομθνία καταςκευισ, το διεκνζσ πρότυπο ΕΝ 840, τθ ςιμανςθ 
διαςφάλιςθσ ποιότθτασ κάδων RAL ι NF (ςτο ςϊμα και ςτο καπάκι υποχρεωτικά) από τον 
ενδεδειγμζνο και διαπιςτευμζνο οργανιςμό διαςφάλιςθσ ποιότθτασ για κάδουσ απορριμμάτων.  
Το χρϊμα των κάδων (ςϊμα και καπάκι) κα είναι πράςινο. 
Με τθν προςφορά κα κατατεκεί πιςτοποιθτικό και ζκκεςθ δοκιμισ ςφμφωνα με το DIN EN 840, 
πιςτοποιθτικό διαςφάλιςθσ ποιότθτασ για κάδουσ απορριμμάτων και διαδικαςίεσ παραγωγισ, 
όπου κα επιτρζπει ςτον καταςκευαςτι τθν αποτφπωςθ τθσ ανάλογθσ ςφραγίδασ διαςφάλιςθσ 
ποιότθτασ ςτο ςϊμα και ςτο καπάκι και πιςτοποιθτικό ι διλωςθ ςυμμόρφωςθσ CE.  
 

4. Σροχοί 
Ο κάδοσ πρζπει να ζχει τζςςερισ τροχοφσ βαρζωσ τφπου με πλαςτικι  ηάντα από ςυμπαγζσ 
ελαςτικό άριςτθσ καταςκευισ και ποιότθτασ, διαμζτρου ∅ 200 χιλ. και ικανότθτασ περιςτροφισ 
τουσ περί κατακόρυφο άξονα κατά 360°, ζτςι ϊςτε ο κάδοσ να είναι ευζλικτοσ ςε περίπτωςθ που 
κα χρειαςτεί να μετακινθκεί μζςα ςε ςτενοφσ χϊρουσ. Ο κάκε τροχόσ πρζπει να ςτθρίηεται ςε 
διχαλωτό υποςτιριγμα μζςω ζνςφαιρου τριβζωσ και ςυνδζεται με τον κάδο μζςω ειδικισ βάςεωσ 
κατάλλθλα ενιςχυμζνθσ και διαμορφωμζνθσ ικανισ να δζχεται τα δυναμικά φορτία και τισ 
κροφςεισ κατά τθν χριςθ του κάδου . 
Οι δφο μπροςτινοί τροχοί πρζπει να ζχουν ςφςτθμα πζδθςθσ με ποδόφρενο το οποίο πρζπει να 
ενεργοποιείται με απλό πάτθμα του ποδιοφ. 
Ο κάκε κάδοσ πρζπει να ζχει τθ δυνατότθτα να ακινθτοποιείται με χωριςτά ποδόφρενα ςτουσ δφο 
τροχοφσ που ενεργοποιοφνται με απλό πάτθμα ςτο πόδι. 
 

5. Ποδομοχλόσ 
Ο ποδομοχλόσ κα είναι βαρζωσ τφπου  καταςκευαςμζνοσ από ςωλινα Φ26 mm , ενιαίοσ χωρίσ 
κολλιςεισ ςτα άκρα του ,και με πρόςκετθ επιψευδαργφρωςθ, ζτςι ϊςτε να προςτατεφεται 
αποτελεςματικά από τθν διάβρωςθ. Ο ποδομοχλόσ κα ςτθρίηεται ςτισ  βάςεισ  των τροχϊν και όχι 
ςτον πυκμζνα του κάδου και τόςο οι βάςεισ ςτιριξθσ του ποδομοχλοφ όςο και   οι  λάμεσ 
ανφψωςθσ κα ζχουν πάχοσ κατά ελάχιςτο 6,0 mm και πλάτοσ κατά ελάχιςτο 25mm. 
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Θ καταςκευι του ποδομοχλοφ κα είναι τζτοια ϊςτε να επιτρζπεται να τοποκετείται μζςα ςτουσ 
κάδουσ μονταριςμζνοσ ϊςτε εφκολα το προςωπικό του Διμου κα μπορεί να βγάλει τον κάδο και 
να τοποκετεί μόνο τισ λάμεσ που κα υπάρχουν ςτουσ κάδουσ.  
 

6. Οπή καθαριςμοφ 
Στον πυκμζνα του κάδου και ςτο κατϊτερο ςθμείο του να υπάρχει ειδικι οπι  για τθν εκροι των 
υγρϊν μετά τον κακαριςμό του κάδου. Θ οπι αυτι πρζπει να καλφπτεται με ειδικι τάπα και 
ελαςτικι τςιμοφχα και να ζχει απόλυτθ ςτεγανότθτα. 

 

7. Καπάκι  Κάδου 
Το καπάκι πρζπει υποχρεωτικά να ςυνδζεται με το κυρίωσ ςϊμα ςτακερά με υπερυψωμζνουσ 
ανεξάρτθτουσ μεντεςζδεσ μονομπλόκ από το καλοφπι και με ηεφγθ πείρων, μζςω των οποίων κα 
ςχθματίηονται δφο πρόςκετεσ χειρολαβζσ για χειριςμό του κάδου, από το πίςω μζροσ και για  να 
υπάρχει μεγαλφτερθ ελαςτικότθτα του καπακιοφ κατά τουσ χειριςμοφσ που πραγματοποιοφνται 
ςτο απορριμματοφόρο . 
Το καπάκι κα πρζπει να ανοίγει και να κλείνει εφκολα για τθν τοποκζτθςθ των απορριμμάτων, 
ενϊ κατά τθν εκκζνωςθ κ’ ανοίγει αυτόματα κατά τθν ανφψωςθ του κάδου.  
Θ καταςκευι του καπακιοφ κα είναι ειδικά ενιςχυμζνθ, με βακιζσ νευρϊςεισ, για να αντζχει ςτισ 
καταπονιςεισ και τα χτυπιματα. 
Δεξιά και αριςτερά του ςϊματοσ του κάδου  κα φζρει απαραίτθτα ειδικό ϋϋχείλοσϋϋ προεξζχων του 
ςϊματοσ με κατακόρυφθ φορά προσ τα κάτω, προκειμζνου μα μθν επιτρζπει  τα νερά τθσ βροχισ 
να ειςζρχονται ςτον κάδο. 
 Θα είναι ζτςι ςχεδιαςμζνο   ϊςτε να κλείνει ερμθτικά (εμπρόσ και πίςω με το ςϊμα του κάδου 
χωρίσ να αφινει κενά, κα ελεγχκεί  κατά τον δειγματιςμό), υπερκαλφπτοντασ το χείλοσ του κυρίου 
ςϊματοσ και ςε κεκλιμζνα επίπεδα, χωρίσ κενά και αςτοχίεσ, να αντζχει ςε ακραίεσ καιρικζσ 
ςυνκικεσ και να μθν επθρεάηεται από υπεριϊδθ ακτινοβολία και παγετό.  
Θα φζρει υποχρεωτικά  μία ενιαία εςοχι τοποκετθμζνθ ςε όλο το εμπρόςκιο μζροσ και κατά το 
μιςό μικοσ των δφο πλαινϊν πλευρϊν για τθν διευκόλυνςθ του ανοίγματοσ του κάδου και όχι 
χειρολαβζσ για περιςςότερο αντοχι.  
Θα ανοίγει  με το χζρι, κακϊσ και με ποδομοχλό, που κα διακζτει κατακόρυφεσ ράβδουσ, για το 
άνοιγμα και πεντάλ. Στο άνω μζροσ των ράβδων, κα υπάρχει ροδζλα πάχουσ τουλάχιςτον 17mm 
και διαμζτρου τουλάχιςτον 40 mm, θ οποία κα κινείται ςχεδόν ολόκλθρθ, μζςα ςε ειδικό αυλάκι , 
ο οποίοσ κα ςχθματίηεται εντόσ του καπακιοφ, αποκλειςτικά κατά τθ χφτευςθ (εξαιρουμζνων 
πρόςκετων καταςκευϊν) για να μθν δθμιουργείται πρόβλθμα τθσ ράβδου του ποδομοχλοφ ι και 
παραμόρφωςθ ςτο καπάκι κατά τθ χριςθ αλλά και εφκολθ φκορά του (ςπάςιμο). 
Το πάχοσ του καπακιοφ κα είναι τουλάχιςτον 4,0mm.  
 

8. Λοιπά τοιχεία 
Οι κάδοι πρζπει να είναι κατάλλθλοι για ανυψωτικοφσ μθχανιςμοφσ που χρθςιμοποιοφν τα 
ςφγχρονα απορριμματοφόρα διεκνϊν προδιαγραφϊν με ςφςτθμα βραχιόνων. 
Θ διαμόρφωςθ των κάδων να είναι τζτοια ϊςτε να πλζνονται αυτομάτωσ από ειδικά οχιματα 
πλφςεωσ που κυκλοφοροφν ςτθν Ελλθνικι και τθν Διεκνι αγορά, κακϊσ και να είναι δυνατόν να 
ανυψωκοφν αςφαλϊσ από το ανυψωτικό του απορριμματοφόρου και του πλυντθρίου κάδων. 
α) Οι κάδοι κα φζρουν  λωρίδεσ τφπου 1 
β) Οι κάδοι κα παραδοκοφν επι ποινι αποκλειςμοφ ςτο Διμο για οικονομία χϊρου  ςε 
ςυςκευαςία των 4 τεμαχίων με μονταριςμζνουσ τουσ ποδομοχλοφσ και οι λάμεσ τουσ κα είναι 
τοποκετθμζνεσ μζςα ςε κάκε κάδο με τα υλικά ςυναρμολόγθςθσ τουσ.  
Στουσ κάδουσ κα πρζπει να υπάρχει το λογότυπο του Διμου με κερμοεκτφπωςθ ι αυτοκόλλθτο  
Οι προςφζροντεσ πρζπει να παραδϊςουν απαραίτθτα με τθν Τεχνικι Ρροςφορά τα παρακάτω: 
1. Τεχνικι περιγραφι  με τα πλιρθ ςτοιχεία των προςφερόμενων κάδων, όπου απαραίτθτα κα 
αναφζρονται τα κφρια χαρακτθριςτικά τουσ, δθλαδι: 
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α) ο τφποσ-εμπορικι ονομαςία, β) το εργοςτάςιο καταςκευισ, γ) το υλικό καταςκευισ, δ) οι 
διαςτάςεισ τουσ (μικοσ-πλάτοσ-φψοσ), η) το βάροσ και το ωφζλιμο φορτίο τουσ, κλπ. 
2. Τεχνικά φυλλάδια - προςπζκτ ςτθν ελλθνικι γλϊςςα (επικυμθτό) ι ςτθν αγγλικι, όπου κα 
αναγράφονται οι βαςικζσ μθχανικζσ και τεχνικζσ ιδιότθτεσ των κάδων (υλικό καταςκευισ, αντοχζσ, 
διαςτάςεισ, βάροσ, χωρθτικότθτα κ.λ.π). 
3. Ριςτοποιθτικό (ςε ιςχφ) από διαπιςτευμζνο οργανιςμό πιςτοποίθςθσ, για τθ ςυμμόρφωςθ των 
κάδων με το πρότυπο EN 840- 2/5/6. Το πιςτοποιθτικό κα ςυνοδεφεται από τα αναλυτικά τεςτ 
ελζγχου και δοκιμϊν από τα οποία προκφπτουν και τα βαςικά τεχνικά ςτοιχεία των κάδων. Το 
εργοςτάςιο παραγωγισ το οποίο δθλϊνεται ωσ καταςκευαςτισ των υπό προμικεια κάδων δεν 
μπορεί να είναι διαφορετικό από αυτό που αναφζρεται ςτο παραπάνω πιςτοποιθτικό. 
Ο φορζασ ζκδοςθσ του ανωτζρω πιςτοποιθτικοφ, πρζπει να είναι διαπιςτευμζνοσ από το Εκνικό 
Σφςτθμα Διαπίςτευςθσ Α.Ε. (Ε.Σ.Υ.Δ.) ι από φορζα διαπίςτευςθσ που είναι μζλοσ τθσ Ευρωπαϊκισ 
Συνεργαςίασ για τθ Διαπίςτευςθ – European Cooperation for Accreditation (EA) και μάλιςτα μζλοσ 
τθσ αντίςτοιχθσ Συμφωνίασ Αμοιβαίασ Αναγνϊριςθσ (Multilateral Agreement – MLA) των 
δραςτθριοτιτων των φορζων διαπίςτευςθσ. Να κατατεκοφν ςτοιχεία από τα οποία να 
αποδεικνφεται θ παραπάνω απαίτθςθ. 
4. Ριςτοποιθτικό (από αναγνωριςμζνο φορζα τθσ ΕΕ ι ΕΛΟΤ) διαςφάλιςθσ ποιότθτασ, ελζγχου και 
διαδικαςιϊν παραγωγισ, για τροχιλατουσ πλαςτικοφσ κάδουσ, ςφμφωνα με το πρότυπο RAL GZ 
951/1, εκδοκζντοσ του τρζχοντοσ ζτουσ του διαγωνιςμοφ. 
Σε περίπτωςθ που δεν διατίκεται το ςυγκεκριμζνο πιςτοποιθτικό, ο ςυμμετζχων κα πρζπει να 
αποδείξει τθν διαςφάλιςθ τθσ ποιότθτασ, ελζγχου και διαδικαςιϊν παραγωγισ, για τροχιλατουσ 
πλαςτικοφσ κάδουσ, προςκομίηοντασ, όλα τα κατωτζρω ζγγραφα από τον αρμόδιο ζκδοςισ τουσ: 

 Ριςτοποιθτικό και ζκκεςθ δοκιμισ ςφμφωνα με το DIN EN 840, ςυμπεριλαμβανομζνθσ τθσ 
περιγραφισ, των προδιαγραφϊν, των δοκιμϊν, κακϊσ και τθν θμερομθνία ζκδοςθσ. 

 Ριςτοποιθτικό δοκιμισ από αναγνωριςμζνο φορζα ςτθν ΕΕ, ςφμφωνα με το πρότυπο ISO / IEC 
17025, ςυμπεριλαμβανομζνθσ τθσ περιγραφισ των δοκιμϊν DIN EN 840 και τθν θμερομθνία 
ιςχφοσ. 

 Ζκκεςθ δοκιμισ ςφμφωνα με τθ ςιμανςθ NF ςυμπεριλαμβανομζνθσ τθσ περιγραφισ των 
προδιαγραφϊν των δοκιμϊν κακϊσ και τθν θμερομθνία ζκδοςθσ. 

 Ριςτοποιθτικό του καταςκευαςτι που βεβαιϊνει τθν τιρθςθ των ςχετικϊν προτφπων ςφμφωνα με 
το RAL-GZ 951/1. 

 Ζκκεςθ δοκιμισ ωσ απόδειξθ τθσ ςιμανςθσ GS που πραγματοποιείται από αναγνωριςμζνο φορζα 
ςτθν ΕΕ, ςυμπεριλαμβανομζνθσ τθσ περιγραφισ των κατευκυντιριων οδθγιϊν. 

 Ριςτοποιθτικό δοκιμισ από διαπιςτευμζνο ινςτιτοφτο ςυμπεριλαμβανομζνθσ τθσ περιγραφισ των 
ιςχυουςϊν απαιτιςεων δοκιμισ για τθ ςιμανςθ GS και τθν θμερομθνία ιςχφοσ. 

 Ζκκεςθ δοκιμισ ωσ απόδειξθ των πρόςκετων δοκιμϊν που πζραςε ςφμφωνα με το RAL-GZ 951/1 
ςυμπεριλαμβανομζνθσ τθσ περιγραφισ των τρεχουςϊν προδιαγραφϊν δοκιμϊν κακϊσ και τθν 
θμερομθνία ζκδοςθσ. 

 Σφμβαςθ Εποπτείασ με αναγνωριςμζνο φορζα ςτθν ΕΕ, για να εξαςφαλιςτεί θ ςυμμόρφωςθ με τισ 
απαιτιςεισ δοκιμϊν ςφμφωνα με το RAL-GZ 951/1. 

 Ζκκεςθ δοκιμισ τθσ τελευταίασ επικεϊρθςθσ που πζραςε με επιτυχία, τθν οποία ο 
αναγνωριςμζνοσ φορζασ πραγματοποίθςε ςφμφωνα με τθ ςφμβαςθ παρακολοφκθςθσ / 
επικεϊρθςθσ. Θ ζκκεςθ δοκιμισ δεν κα είναι προγενζςτερθ των 12 μθνϊν. Θ ζκκεςθ δοκιμισ 
περιλαμβάνει τα αποτελζςματα των δοκιμϊν του κάδου, που ζχουν διεξαχκεί ςτο ινςτιτοφτο 
δοκιμϊν, κακϊσ επίςθσ τα αποτελζςματα των δοκιμϊν ελζγχου τθσ τεκμθριωμζνθσ αυτό-
παρακολοφκθςθσ του καταςκευαςτι. Θ αυτοπαρακολοφκθςθ πρζπει να εκτελείται ςφμφωνα με τισ 
απαιτιςεισ τθσ δοκιμισ του RAL-GZ 951/1 και να τεκμθριϊνεται. 
 
5. Διλωςθ πιςτότθτασ CE ςε ιςχφ για τουσ υπό προμικεια κάδουσ ςτθν ελλθνικι γλϊςςα ι ςε 
επίςθμθ μετάφραςθ αυτισ. 
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6. Ριςτοποιθτικό διαςφάλιςθσ ποιότθτασ (ISO 9001: 2015) από διαπιςτευμζνο οργανιςμό 
πιςτοποίθςθσ, για τθν καταςκευάςτρια εταιρία και τον προμθκευτι των κάδων ςτθν αγγλικι ι 
ελλθνικι γλϊςςα. 
7. Ριςτοποιθτικό περιβαλλοντικισ διαχείριςθσ (π.χ. ISO 14001:2004 ι ιςοδφναμο αυτοφ) από 
διαπιςτευμζνο οργανιςμό πιςτοποίθςθσ, για τθν καταςκευάςτρια εταιρία και τον προμθκευτι των 
κάδων ςτθν αγγλικι ι ελλθνικι γλϊςςα. 
8. Ο προμθκευτισ ςε περίπτωςθ που δεν είναι ο ίδιοσ καταςκευαςτισ κα πρζπει να προςκομίςτει 
διλωςθ επί ποινι αποκλειςμοφ από τον καταςκευαςτικό οίκο ότι αποδζχεται να προμθκεφςει 
τουσ κάδουσ.  
Κάκε κάδοσ κα πρζπει να φζρει ανάγλυφα κατά τθν χφτευςθ τα ακόλουκα ςτοιχεία: 

 Ονομαςία καταςκευάςτριασ εταιρείασ 

 Ζτοσ καταςκευισ 

 Στάκμθ κορφβου (ςε dB) 

 CE 

 Τθ ςιμανςθ πιςτοποίθςθσ ςφμφωνα με το πρότυπο EN840 

 Τθ ςιμανςθ πιςτοποίθςθσ ςφμφωνα με το πρότυπο RAL GZ 951/1 ι ιςοδφναμου αυτοφ, 
ςτο ςϊμα και ςτο καπάκι. 

 
 

2. Ανταλλακτικό καπάκι επίπεδου κάδου απορριμμάτων 1100lt εργοςταςίου 

καταςκευήσ HELESI     
 

Με τθν παροφςα μελζτθ αιτοφνται ανταλλακτικά καπάκια πράςινου χρώματοσ για κάδουσ 
απορριμμάτων του εργοςταςίου καταςκευισ HELESI 

Τα προςφερόμενα καπάκια πρζπει να είναι καταςκευαςμζνα με  ςυμπαγι χφτευςθ και 
ενίςχυςθ πλαςτικοφ (πολυαικυλενίου) υπό πίεςθ (INJECTION) από πολυαικυλζνιο υψθλοφ 
μοριακοφ βάρουσ (PE-HD) με ειδικοφσ ςτακεροποιθτζσ ζναντι πολυμεριςμοφ από υπζρυκρεσ 
ακτίνεσ και από πρωτογενζσ υλικό. 

 Ρρζπει να ζχουν απόλυτθ ανκεκτικότθτα ςτισ πολφ χαμθλζσ και πολφ υψθλζσ 
κερμοκραςίεσ, κλιματολογικζσ μεταβολζσ (και μάλιςτα απότομεσ) και ςε χθμικζσ αντιδράςεισ. 

 Το υλικό εκχυόμενο να ζχει ομοιόμορφθ και ομοιογενι κατανομι ς' όλα τα ςθμεία του, με 
πάχοσ περίπου 5mm ςε κάκε ςθμείο του  

 Ρρζπει να ζχει ιδιαιτζρωσ ανκεκτικι καταςκευι με ιςχυρζσ νευρϊςεισ και αρκρϊςεισ για 
να αντζχει ςε καταπονιςεισ και χτυπιματα 

 Ρρζπει να φζρει ανάγλυφα  

 Τον καταςκευαςτι 

 Το Μινα και το ζτοσ καταςκευισ  

 Σιμανςθ CE 

 Το υλικό καταςκευισ  
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Υπεφκυνθ διλωςθ του εργοςταςίου καταςκευισ ότι κα προμθκεφςει τα υλικά ςε περίπτωςθ 
που ο προμθκευτισ δεν είναι ο ίδιοσ καταςκευαςτισ.  

Mε ευθφνη του προμηθευτή τα προςφερόμενα καπάκια θα είναι απολφτωσ ςυμβατά με τουσ 
διατιθζμενουσ από τον Δήμο κάδουσ απορριμμάτων και ςτην τιμή τησ προςφοράσ θα 
περιλαμβάνεται κάθε απαραίτητο υλικό για την τοποθζτηςή του ςτουσ κάδουσ (ωλήνεσ 
ςφνδεςησ, τάπεσ κ.τ.λ.) 

 

Ο Συντάξασ 
 
 
 
 

Νικόλαοσ Κουρουμπλισ 
Μθχανολόγοσ Μθχανικόσ 

Θ Διευκφντρια τθσ Δ/νςθσ 
Ρεριβάλλοντοσ – Κακαριότθτασ και 

Ροιότθτασ Ηωισ 
 
 

Θλιάνα Ραπαδοποφλου 
Αγρονόμοσ Τοπογράφοσ Μθχανικόσ 
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ΕΛΛΘΝΙΚΘ ΔΘΜΟΚΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΚΟΗΑΝΘΣ 
ΔΘΜΟΣ ΕΟΔΑΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΘ ΡΕΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΚΑΘΑΙΟΤΘΤΑΣ ΚΑΙ ΡΟΙΟΤΘΤΑΣ ΗΩΘΣ 
Ταχ. Δ/νςθ     25θσ ΜΑΤΙΟΥ 15                   
Ταχ. Κωδ.  50200 
Ρλθροφορίεσ: Νικόλαοσ Κουρουμπλισ  
Τθλ: 2463025779 
E-mail: kouroumplis@ptolemaida.gr 
Ιςτοςελίδα:  http://www.ptolemaida.gr 
 

 
   

Προμήθεια κάδων 
απορριμμάτων 2024 
 
 
 
 
 
 
CPV: 34928480-6 (Δοχεία και κάδοι 
απορριμμάτων) 
 
Αρ. Μελ.:       24/2024 

ΕΝΔΕΙΚΣΙΚΟ ΠΡΟΤΠΟΛΟΓΙΜΟ  
 

A/A 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΤΛΙΚΟΤ ΠΟΟΣΗΣΑ 
ΕΝΔ.ΣΙΜΗ 
ΤΛΙΚΟΤ(€) ΤΝΟΛΟ 

1. Ρλαςτικόσ κάδοσ απορριμμάτων (πράςινοσ) 

χωρθτικότθτασ 1100 λίτρων 138 199,50 27.531,00€ 

2 Ανταλλακτικό καπάκι επίπεδου κάδου 
απορριμμάτων 1100lt εργοςταςίου 
καταςκευισ HELESI (πράςινοσ) 

51 48,00 2.448,00€ 

      ΣΥΝΟΛΟ 29.979.,00€ 

      ΦΡΑ 24% 7.194,96€ 

  
    

ΣΥΝΟΛΟ 
ΜΕ ΦΡΑ 

37.173,96€ 

 
Ο Συντάξασ 

 
 

 
 

Νικόλαοσ Κουρουμπλισ 
Μθχανολόγοσ Μθχανικόσ 

 
Θ Διευκφντρια τθσ Δ/νςθσ 

Ρεριβάλλοντοσ – Κακαριότθτασ και 
Ροιότθτασ Ηωισ 

 
 

Θλιάνα Ραπαδοποφλου 
Αγρονόμοσ Τοπογράφοσ Μθχανικόσ 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.ptolemaida.gr/
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ΦΤΛΛΑ ΤΜΜΟΡΦΩΗ 
 

1. ΠΛΑΣΙΚΟΙ ΚΑΔΟΙ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΣΩΝ (ΠΡΑΙΝΟΙ) ΧΩΡΗΣΙΚΟΣΗΣΑ 1100 ΛΙΣΡΩΝ 
 

 

Α/Α ΣΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΣΗΡΙΣΙΚΑ  ΣΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΦΟΡΑ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΑΙΣΗΗ ΑΠΑΝΣΗΗ ΠΑΡΑΣΗΡΗΕΙ 

1 
Γενικζσ Απαιτήςεισ 

1.1 Οι προςφερόμενοι κάδοι να είναι απολφτωσ 
καινοφργιοι, αμεταχείριςτοι και πρόςφατθσ 
καταςκευισ (τελευταίου εννιαμινου) 

ΝΑΙ   

1.2 Οι κάδοι να είναι κατάλλθλοι για αςφαλι και 
υγιεινι απόκεςθ οικιακϊν, εμπορικϊν και 
βιομθχανικϊν απορριμμάτων 

ΝΑΙ   

1.3 Καταςκευι ςφμφωνα με το πρότυπο EN 840-
2/5/6 

ΝΑΙ   

1.4 Να υποβληθοφν τεχνικά φυλλάδια /prospectus 
ςτθν Ελλθνικι γλϊςςα κατά προτίμθςθ ι ςτθν 
Αγγλικι όπου αυτό δεν είναι εφικτό, των 
προςφερόμενων κάδων, όπου να φαίνονται τα 
τεχνικά χαρακτθριςτικά αυτϊν 

ΝΑΙ   

2 
Κάδοσ 

2.1 Χωρθτικότθτα ςε απορρίμματα 1100 L (±5%) 1045   
2.2 Κυρίωσ Σϊμα    
2.2.1 

 
Λόγω του βάρουσ των υλικϊν που δζχεται κατά 
τθ μεταφορά και εκκζνωςι του, το κυρίωσ ςϊμα 
των κάδων και τα πλευρικά τοιχϊματά του, κα 
πρζπει να είναι ειδικά ενιςχυμζνα ϊςτε να  
αποφεφγεται θ παραμόρφωςθ των τοιχωμάτων 
του κατά τθ χριςθ. Το εμπρόςκιο και οπίςκιο 
πλευρικό τοίχωμα του κα πρζπει να είναι 
ενιςχυμζνο με κάκετεσ νευρϊςεισ κακ όλο το 
φψοσ του τοιχϊματοσ. 

ΝΑΙ   

2.2.2 Να ζχουν κωνικι μορφι (ςχιμα κόλουρθσ 
πυραμίδασ), με προσ τα άνω ςυνεχϊσ 
αυξανόμενθ διατομι, που να διαςφαλίηει τθ 
μζγιςτθ δυνατι ςτακερότθτα, ζναντι τυχόν 
ανατροπισ τουσ, κακϊσ και τθν πλιρθ και 
εφκολθ εκκζνωςι τουσ από τα απορρίμματα, με 
ολίςκθςθ, κατά τθν ανατροπι τουσ από τον 
μθχανιςμό ανφψωςθσ 

ΝΑΙ   

2.2.3 Ρρόβλεψθ ειδικοφ «νεροχφτθ» ι ειδικοφ 
υπερυψωμζνου χείλουσ, για τθν αποφυγι 
ειςόδου νερϊν τθσ βροχισ εντόσ των κάδων 

ΝΑΙ   

2.2.4 Το χείλοσ των κάδων περιμετρικά ςτο επάνω 
μζροσ πρζπει να τερματίηει ςε κατάλλθλα 
διαμορφωμζνο περιφερειακά πλαίςιο με 
ςτρογγυλεμζνεσ γωνίεσ 

ΝΑΙ   

2.2.5 Οι κάδοι να είναι καταςκευαςμζνοι με ςυμπαγι 
χφτευςθ από υψθλισ ποιότθτασ πρωτογενζσ 
πολυαικυλζνιο (HDPE) πάχουσ τουλάχιςτον 
6,50mm πυκμζνασ και 5,5mm κορμόσ  και να 

ΝΑΙ   
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φζρουν όλα τα χαρακτθριςτικά ενόσ εξαιρετικά 
ανκεκτικοφ προϊόντοσ ζναντι πολυμεριςμοφ από 
υπζρυκρθ ακτινοβολία. 

2.2.6 Να ζχει απόλυτθ ανκεκτικότθτα ςτισ πολφ 
χαμθλζσ και πολφ υψθλζσ κερμοκραςίεσ, 
κλιματολογικζσ μεταβολζσ και ςε χθμικζσ 
αντιδράςεισ. 

ΝΑΙ   

2.2.7 Το βάροσ του κάδου κα είναι τουλάχιςτον 50kg . ΝΑΙ   
2.2.8 Το ςϊμα να είναι κατάλλθλα ενιςχυμζνο ςτισ 

γωνίεσ για προςταςία από τισ κροφςεισ. 
ΝΑΙ   

2.2.9 Οι κάδοι κα πρζπει να φζρουν 2 κάκετεσ  
αντανακλαςτικζσ λωρίδεσ ςφμφωνα με τον Κ.Ο.Κ  
ςτισ εμπρόςκιεσ  γωνίεσ ζτςι ϊςτε να είναι 
ορατοί κατά τθ νφχτα για τθν αποφυγι τροχαίων 
ατυχθμάτων 

ΝΑΙ   

2.2.10 Στον πυκμζνα των κάδων κα πρζπει να 
προβλζπεται οπι αποχζτευςθσ, διαμζτρου 
τουλάχιςτον Ø 35 χιλιοςτϊν, για τθν άνετθ 
εκροι υγρϊν, κατά το πλφςιμο των κάδων 

ΝΑΙ   

2.2.11 Θ οπι αποχζτευςθσ να κλείνει με πϊμα το οποίο 
να φζρει πρόςκετο ελαςτικό δακτφλιο, ϊςτε 
εφχρθςτα και με απλι ςτρζψθ να αςφαλίηει και 
ταυτόχρονα να ςτεγανοποιεί τον πυκμζνα, 
αποτρζποντασ υγρά απορριμμάτων να 
διαφεφγουν ςτον περιβάλλοντα χϊρο 

ΝΑΙ   

2.2.12 Ο κάδοσ  πρζπει να φζρει επι ποινι 
αποκλειςμοφ, ςτισ άνω γωνίεσ του, τζςςερισ 
αποςπϊμενεσ χειρολαβζσ (όπου ςε περίπτωςθ 
κραφςθσ να μποροφν να αντικαταςτακοφν) 
κατάλλθλθσ διατομισ και ενίςχυςθσ για τθν 
εφκολθ μετακίνθςι του και τθν εργονομικι 
χριςθ του. Οι χειρολαβζσ κα είναι λείεσ 
εξωτερικά και με εγκάρςιεσ αυλακϊςεισ 
εςωτερικά, για να δίνουν λαβι ςτουσ χριςτεσ 
που δεν κα τραυματίηει τα χζρια και παράλλθλα 
δεν κα γλιςτράει το χζρι. 

ΝΑΙ   

2.2.13 Στθν πρόςοψθ να υπάρχει μία ενιαία, λεία και 
ανκεκτικι επιφάνεια επαρκοφσ εμβαδοφ  
κατάλλθλθ για τθν τοποκζτθςθ μθνυμάτων, 
λογοτφπων και ςτοιχείων ιδιοκτθςίασ. Με ζξοδα 
του αναδόχου κα τοποκετθκεί λογότυπο επί των 
κάδων. Το λογότυπο κα επιλεγεί από τθν 
αρμόδια υπθρεςία. 

ΝΑΙ   

2.2.14 Τοποκζτθςθ πάνω ςτον κάδο ανάγλυφθσ 
ανεξίτθλθσ εκτφπωςθσ ι ανεξίτθλθσ 
κερμοεκτφπωςθσ με τον οίκο καταςκευισ, 
θμερομθνία, αφξοντα αρικμό, νόρμα που 
ανταποκρίνεται ο κάδοσ, ωφζλιμο φορτίο κάδου 
εκφραςμζνο ςε kg, ωφζλιμο όγκο εκφραςμζνο 
ςε L ςφμφωνα με το Ρρότυπο EN 840. 

ΝΑΙ   

2.2.15 Ο ποδομοχλόσ κα είναι βαρζωσ τφπου  
καταςκευαςμζνοσ από ςωλινα Φ26 mm , 
ενιαίοσ χωρίσ κολλιςεισ ςτα άκρα του ,και με 
πρόςκετθ επιψευδαργφρωςθ, ζτςι ϊςτε να 
προςτατεφεται αποτελεςματικά από τθν 
διάβρωςθ. Ο ποδομοχλόσ κα ςτθρίηεται ςτισ  

ΝΑΙ   
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βάςεισ  των τροχϊν και όχι ςτον πυκμζνα του 
κάδου και τόςο οι βάςεισ ςτιριξθσ του 
ποδομοχλοφ όςο και   οι  λάμεσ ανφψωςθσ κα 
ζχουν πάχοσ κατά ελάχιςτο 6,0 mm και πλάτοσ 
κατά ελάχιςτο 25mm. 

2.2.16 Για ομοιογζνεια και ανκεκτικότθτα ο 
χρωματιςμόσ πρζπει να επιτευχκεί ςτθ Αϋ φλθ, 
προτοφ αυτι επεξεργαςτεί ςε χρώμα ςκοφρο 
πράςινο 

   

2.3 Ανάρτθςθ κάδου    
2.3.1 Για τθν ανφψωςθ και ανατροπι τουσ οι κάδοι κα 

πρζπει να φζρουν ςτα πλευρικά τοιχϊματα δφο  

ιςχυροφσ πείρουσ ανάρτθςθσ, διαμζτρου  40  
2 χιλιοςτϊν,  ςφμφωνα με το πρότυπο EN 840 

που θα προςαρμόηονται ςτακερά και αςφαλϊσ 
με τουλάχιςτον πζντε (5) ιςχυροφσ κοχλίεσ ςτο 
ςϊμα του κάδου. 

2   

2.3.2 Να είναι δυνατι θ αντικατάςταςθ των πείρων 
ανάρτθςθσ 

ΝΑΙ   

2.3.3 Σφςτθμα ανάρτθςθσ για ανφψωςθ και ανατροπι 
με ανυψωτικό μθχανιςμό τφπου χτζνασ (DIN 
30700) και  τφπου βραχιόνων (περιςτροφζα)  

ΝΑΙ   

2.4 Τροχοί    
2.4.1 Τζςςερισ ακόρυβοι τροχοί από ςυμπαγζσ 

ελαςτικό διαμζτρου 200 mm και με ικανότθτα 
περιςτροφισ 360° με πλαςτικι  ηάντα 

ΝΑΙ   

2.4.2 Βαρζωσ τφπου τροχοί με αντοχι φορτίου 
τουλάχιςτον 150 Kg ο κακζνασ 

> 150 kg   

2.4.3 Κάκε τροχόσ να εδράηεται ςε αντίςτοιχεσ 
εργονομικά τοποκετθμζνεσ κονςόλεσ ανάρτθςθσ 
με κατάλλθλθ ενςωμάτωςθ. Στο κάτω τμιμα, κα 
υπάρχουν ειδικά ςθμεία ζδραςθσ των τροχϊν, 
με κατάλλθλα εξωτερικά ιςχυρά κατακόρυφα 
νεφρα με  φψοσ  τουλάχιςτον 50mm, τα οποία 
κα εκτείνονται και ςτο εςωτερικό του κάδου, 
ςτον πυκμζνα. 

ΝΑΙ   

2.4.4 Φπαρξθ ποδόφρενου ςτουσ δυο μπροςτινοφσ 
τροχοφσ για τθν εφκολθ ακινθτοποίθςθ του 
κάδου. Θ πζδθςθ κα ενεργοποιείται με απλό 
πάτθμα προσ τα κάτω του πεντάλ ϊςτε να είναι 
εφχρθςτοι για τουσ εργαηόμενουσ ςτθν 
Κακαριότθτα. 

ΝΑΙ   

2.5 Οι διαςτάςεισ των κάδων να είναι κατάλλθλεσ 
για μθχανικι αυτοματοποιθμζνθ αποκομιδι 
απορριμμάτων για όλουσ τουσ τφπουσ των 
απορριμματοφόρων οχθμάτων (και πλυντθρίων 
κάδων) 

ΝΑΙ   

3 
Καπάκι Κάδου 

3.1 Εφχρθςτο και ελαφρφ πλαςτικό καπάκι, μονοφ 
τοιχϊματοσ κατάλλθλου πάχουσ, που του 
προςδίδει ανκεκτικότθτα.  

ΝΑΙ   

3.2 Ελαφρά κεκλιμζνο/κυρτωμζνο με κατάλλθλεσ 
νευρϊςεισ, ϊςτε να ολιςκαίνουν τα νερά τθσ 
βροχισ, κακϊσ και για μεγαλφτερθ αντοχι. 
Δεξιά και αριςτερά του ςϊματοσ του κάδου  κα 

ΝΑΙ   
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φζρει απαραίτθτα ειδικό ϋϋχείλοσϋϋ προεξζχων 
του ςϊματοσ με κατακόρυφθ φορά προσ τα 
κάτω, προκειμζνου μα μθν επιτρζπει  τα νερά 
τθσ βροχισ να ειςζρχονται ςτον κάδο. 

3.3 Να είναι καταςκευαςμζνο από υψθλισ 
ποιότθτασ πρωτογενζσ πολυαικυλζνιο 

ΝΑΙ   

3.4 Θα φζρει υποχρεωτικά  μία ενιαία εςοχι 
τοποκετθμζνθ ςε όλο το εμπρόςκιο μζροσ και 
κατά το μιςό μικοσ των δφο πλαινϊν πλευρϊν 
για τθν διευκόλυνςθ του ανοίγματοσ του κάδου 
και όχι χειρολαβζσ για περιςςότερο αντοχι. 

ΝΑΙ   

3.5 Ο τρόποσ καταςκευισ του πρζπει να του 
παρζχει τθ δυνατότθτα να ζχει ελαςτικι 
παραμόρφωςθ, να αντζχει ςε ακραίεσ καιρικζσ 
ςυνκικεσ (παγετό, βροχι κ.λπ.), ςε υγρά και 
οξζα απορριμμάτων και να μθν επθρεάηεται 
από υπεριϊδθ ακτινοβολία 

ΝΑΙ   

3.6 Θ ςφνδεςι του με το κυρίωσ ςϊμα των κάδων 
κα γίνεται με κατάλλθλουσ ςτιβαρισ 
καταςκευισ μεντεςζδεσ * που κα 
περιλαμβάνουν κατά τθν χφτευςθ (μονομπλόκ) 
και ειδικϊν πείρων υψθλισ αντοχισ, 
αποκλειομζνων των διανοίξεων οπϊν ςτο 
κυρίωσ ςϊμα ι το καπάκι και τθσ χριςθσ βιδϊν, 
παξιμαδιϊν κ.α.+,διαμορφϊνοντασ δφο 
χειρολαβζσ που εδράηονται ςτθν επάνω και 
οπίςκια πλευρά των κάδων και κα πρζπει να 
γίνεται με τζτοιο τρόπο, ϊςτε να διαςφαλίηεται 
θ μζγιςτθ δυνατι προςταςία του από μθχανικζσ 
καταπονιςεισ ζςτω και εάν αυτό παραμείνει 
τελείωσ ανοικτό 

ΝΑΙ   

3.7 Θα ανοίγει με το χζρι, κακϊσ και με ποδομοχλό, 
που κα διακζτει κατακόρυφεσ ράβδουσ, για το 
άνοιγμα και πεντάλ. Στο άνω μζροσ των ράβδων, 
κα υπάρχει ροδζλα πάχουσ τουλάχιςτον 17mm 
και διαμζτρου τουλάχιςτον 40 mm, θ οποία κα 
κινείται ςχεδόν ολόκλθρθ, μζςα ςε ειδικό 
αυλάκι , ο οποίοσ κα ςχθματίηεται εντόσ του 
καπακιοφ, αποκλειςτικά κατά τθ χφτευςθ 
(εξαιρουμζνων πρόςκετων καταςκευϊν) για να 
μθν δθμιουργείται πρόβλθμα τθσ ράβδου του 
ποδομοχλοφ ι και παραμόρφωςθ ςτο καπάκι 
κατά τθ χριςθ αλλά και εφκολθ φκορά του 
(ςπάςιμο). Το πάχοσ του καπακιοφ κα είναι 
τουλάχιςτον 4,0mm. 

   

3.8 Κατά τθν ανατροπι των κάδων για τθν εκκζνωςι 
τουσ ςτο απορριμματοφόρο, το άνοιγμα του 
καπακιοφ πρζπει να επιτυγχάνεται αυτόματα με 
το βάροσ του, ενϊ κατά τθν επιςτροφι του ςτο 
ζδαφοσ πρζπει να επιςτρζφει ςτθν αρχικι του 
κζςθ κλειςτό 

ΝΑΙ   

3.9 Το χρϊμα του καπακιοφ πρζπει να είναι τφπου 
RAL ςε χρϊμα πράςινο. 

ΝΑΙ   

3.10 Για ομοιογζνεια και ανκεκτικότθτα, ο 
χρωματιςμόσ πρζπει να ζχει επιτευχκεί ςτθν αϋ 
φλθ, προτοφ αυτι επεξεργαςτεί 

ΝΑΙ   
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3.11 Ερμθτικό κλείςιμο, προσ αποφυγι διαρροισ 
οςμϊν ςτο περιβάλλον και για προςταςία των 
χεριϊν, κακϊσ και για να μθν ειςζρχονται τα 
νερά τθσ βροχισ ι τρωκτικά ι ζντομα 

ΝΑΙ   

3.12 Θα πρζπει ςτο καπάκι να υπάρχουν 
ευανάγνωςτα τα ςτοιχεία του καταςκευαςτικοφ 
οίκου του και το ζτοσ καταςκευισ 

ΝΑΙ   

4 
Πιςτοποιητικά 

4.1 Να δοκοφν τα παρακάτω πιςτοποιθτικά ςτθν 
Ελλθνικι γλϊςςα ι ςε επίςθμθ μετάφραςθ  ςε 
αυτι, που κα ζχουν εκδοκεί από 
διαπιςτευμζνουσ φορείσ πιςτοποίθςθσ. 

ΝΑΙ   

4.1.1 O καταςκευαςτισ των κάδων και ο προμθκευτισ 
πρζπει να διακζτει πιςτοποίθςθ κατά ISO 9001, 
και ISO 14001.  

ΝΑΙ   

4.1.2 Ριςτοποιθτικό καταςκευισ των κάδων ςφμφωνα 
με το ΕΝ 840-2/5/6, από πιςτοποιθμζνα  κζντρα 
- για τα υπό προμικεια είδθ.  

ΝΑΙ   

4.1.3 
Ριςτοποιθτικό (από αναγνωριςμζνο φορζα τθσ 
ΕΕ ι ΕΛΟΤ) διαςφάλιςθσ ποιότθτασ, ελζγχου και 
διαδικαςιϊν παραγωγισ, για τροχιλατουσ 
πλαςτικοφσ κάδουσ, ςφμφωνα με το πρότυπο 
RAL GZ 951/1, εκδοκζντοσ του τρζχοντοσ ζτουσ 
του διαγωνιςμοφ. 

Σε περίπτωςθ που δεν διατίκεται το 
ςυγκεκριμζνο πιςτοποιθτικό, ο ςυμμετζχων κα 
πρζπει να αποδείξει τθν διαςφάλιςθ τθσ 
ποιότθτασ, ελζγχου και διαδικαςιϊν 
παραγωγισ, για τροχιλατουσ πλαςτικοφσ 
κάδουσ, προςκομίηοντασ, όλα τα κατωτζρω 
ζγγραφα από τον αρμόδιο ζκδοςισ τουσ: 

• Ριςτοποιθτικό και ζκκεςθ δοκιμισ 
ςφμφωνα με το DIN EN 840, 
ςυμπεριλαμβανομζνθσ τθσ περιγραφισ, των 
προδιαγραφϊν, των δοκιμϊν, κακϊσ και τθν 
θμερομθνία ζκδοςθσ. 

• Ριςτοποιθτικό δοκιμισ από 
αναγνωριςμζνο φορζα ςτθν ΕΕ, ςφμφωνα με το 
πρότυπο ISO / IEC 17025, ςυμπεριλαμβανομζνθσ 
τθσ περιγραφισ των δοκιμϊν DIN EN 840 και τθν 
θμερομθνία ιςχφοσ. 

• Ζκκεςθ δοκιμισ ςφμφωνα με τθ 
ςιμανςθ NF ςυμπεριλαμβανομζνθσ τθσ 
περιγραφισ των προδιαγραφϊν των δοκιμϊν 
κακϊσ και τθν θμερομθνία ζκδοςθσ. 

• Ριςτοποιθτικό του καταςκευαςτι που 
βεβαιϊνει τθν τιρθςθ των ςχετικϊν προτφπων 
ςφμφωνα με το RAL-GZ 951/1. 

• Ζκκεςθ δοκιμισ ωσ απόδειξθ τθσ 
ςιμανςθσ GS που πραγματοποιείται από 
αναγνωριςμζνο φορζα ςτθν ΕΕ, 
ςυμπεριλαμβανομζνθσ τθσ περιγραφισ των 
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κατευκυντιριων οδθγιϊν. 
• Ριςτοποιθτικό δοκιμισ από 
διαπιςτευμζνο ινςτιτοφτο 
ςυμπεριλαμβανομζνθσ τθσ περιγραφισ των 
ιςχυουςϊν απαιτιςεων δοκιμισ για τθ ςιμανςθ 
GS και τθν θμερομθνία ιςχφοσ. 
• Ζκκεςθ δοκιμισ ωσ απόδειξθ των 
πρόςκετων δοκιμϊν που πζραςε ςφμφωνα με 
το RAL-GZ 951/1 ςυμπεριλαμβανομζνθσ τθσ 
περιγραφισ των τρεχουςϊν προδιαγραφϊν 
δοκιμϊν κακϊσ και τθν θμερομθνία ζκδοςθσ. 
• Σφμβαςθ Εποπτείασ με αναγνωριςμζνο 
φορζα ςτθν ΕΕ, για να εξαςφαλιςτεί θ 
ςυμμόρφωςθ με τισ απαιτιςεισ δοκιμϊν 
ςφμφωνα με το RAL-GZ 951/1. 
• Ζκκεςθ δοκιμισ τθσ τελευταίασ 
επικεϊρθςθσ που πζραςε με επιτυχία, τθν 
οποία ο αναγνωριςμζνοσ φορζασ 
πραγματοποίθςε ςφμφωνα με τθ ςφμβαςθ 
παρακολοφκθςθσ / επικεϊρθςθσ. Θ ζκκεςθ 
δοκιμισ δεν κα είναι προγενζςτερθ των 12 
μθνϊν. Θ ζκκεςθ δοκιμισ περιλαμβάνει τα 
αποτελζςματα των δοκιμϊν του κάδου, που 
ζχουν διεξαχκεί ςτο ινςτιτοφτο δοκιμϊν, κακϊσ 
επίςθσ τα αποτελζςματα των δοκιμϊν ελζγχου 
τθσ τεκμθριωμζνθσ αυτό-παρακολοφκθςθσ του 
καταςκευαςτι. Θ αυτοπαρακολοφκθςθ πρζπει 
να εκτελείται ςφμφωνα με τισ απαιτιςεισ τθσ 
δοκιμισ του RAL-GZ 951/1 και να τεκμθριϊνεται. 

4.1.4 Διλωςθ Συμμόρφωςθσ CE καταςκευαςτι ΝΑΙ   

4.1.5 
Ο προμθκευτισ ςε περίπτωςθ που δεν είναι ο 
ίδιοσ καταςκευαςτισ κα πρζπει να 
προςκομίςτει διλωςθ επί ποινι αποκλειςμοφ 
από τον καταςκευαςτικό οίκο ότι αποδζχεται να 
προμθκεφςει τουσ κάδουσ. 

ΝΑΙ   

4.1.6 
Κάκε κάδοσ κα πρζπει να φζρει ανάγλυφα κατά 
τθν χφτευςθ τα ακόλουκα ςτοιχεία: 

 Ονομαςία καταςκευάςτριασ εταιρείασ 

 Ζτοσ καταςκευισ 

 Στάκμθ κορφβου (ςε dB) 

 CE 

 Τθ ςιμανςθ πιςτοποίθςθσ ςφμφωνα με 
το πρότυπο EN840 

 Τθ ςιμανςθ πιςτοποίθςθσ ςφμφωνα με 
το πρότυπο RAL GZ 951/1 ι 
ιςοδφναμου αυτοφ, ςτο ςϊμα και ςτο 
καπάκι. 

   

5 
Δείγμα 

5.1 Ρροκειμζνου να διαπιςτωκοφν και να 
αξιολογθκοφν πλθρζςτερα όλα τα λειτουργικά 
και τεχνικά ςτοιχεία κάκε προςφερόμενου 
είδουσ κακϊσ και θ ςυμμόρφωςι του προσ τισ 
τεχνικζσ προδιαγραφζσ, πρζπει, εφόςον 
απαιτθκεί από τθν Ανακζτουςα Αρχι ι τον 
Αγοραςτι, εντόσ 10 θμερϊν από τθν ζγγραφθ 

ΝΑΙ   
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ειδοποίθςι τουσ οι διαγωνιηόμενοι να 
επιδείξουν δείγμα των προςφερομζνων κάδων 

6 
Εγγφηςη 

6.1 Ο Ρρομθκευτισ υποχρεοφται να δθλϊςει 
εγγράφωσ ότι παρζχει τισ εξισ εγγυιςεισ (ωσ 
χρόνοσ ζναρξθσ των εγγυιςεων ορίηεται θ 
θμερομθνία οριςτικισ ποιοτικισ και ποςοτικισ 
παραλαβισ των κάδων): 

ΝΑΙ   

6.1.1 Εγγφθςθ καλισ λειτουργίασ για τον πλιρθ κάδο 
(θ εγγφθςθ να είναι ανεξάρτθτθ από τα 
προβλεπόμενα ςε οποιαδιποτε εργοςταςιακι 
εγγφθςθ και να καλφπτει, χωρίσ καμία επιπλζον 
επιβάρυνςθ τθσ υπθρεςίασ, τθν αντικατάςταςθ 
ι επιδιόρκωςθ οποιαςδιποτε βλάβθσ ι φκοράσ 
ςυμβεί, μθ οφειλόμενθσ ςε κακό χειριςμό)  

> 2 ζτθ   

6.1.2 Στο διάςτθμα τθσ εγγφθςθσ οι βλάβεσ να 
αποκακίςτανται ςτθν ζδρα του Αγοραςτι, ι εάν 
αυτό δεν είναι δυνατό ςε κεντρικό ςυνεργείο 
του Ρρομθκευτι μεταφερόμενοι οι κάδοι με 
ζξοδα τθσ Ρρομθκεφτριασ εταιρείασ 

ΝΑΙ   

6.1.3 Τπεφθυνη δήλωςη ότι κα παρζχει ανταλλακτικά 
για τουσ κάδουσ αποκομιδισ απορριμμάτων με 
ζκπτωςθ για διάςτθμα 10 χρόνων.  

ΝΑΙ   

6.1.4 Διάςτθμα παράδοςθσ των ηθτοφμενων κάκε 
φορά ανταλλακτικϊν  (υπεφθυνη δήλωςη από 
τον Προμηθευτή) 

< 10 θμζρεσ   

6.1.5 Θ ανταπόκριςθ του ςυνεργείου ςυντιρθςθσ / 
αποκατάςταςθσ να γίνεται το πολφ εντόσ δφο (2) 
εργαςίμων θμερϊν από τθν εγγραφι 
ειδοποίθςθ περί βλάβθσ και θ ζντεχνθ 
αποκατάςταςθ το πολφ εντόσ πζντε (5) 
εργαςίμων θμερϊν (υπεφθυνη δήλωςη) 

ΝΑΙ   

7 
Χρόνοσ παράδοςθσ 

7.1 Χρόνοσ παράδοςθσ κάδων < 15 θμζρεσ   
7.2 Θ τελικι παράδοςθ των κάδων να γίνει ςτθν 

ζδρα του Αγοραςτι (Αμαξοςτάςιο του Διμου) 
με τα ζξοδα να βαρφνουν τον Ρρομθκευτι 

ΝΑΙ   

 Στθν τιμι ςυμπεριλαμβάνεται και θ εργαςία 
ςυναρμολόγθςθσ τουσ, ζτςι ϊςτε να είναι 
ζτοιμοι για χριςθ 

ΝΑΙ   
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2. ΑΝΣΑΛΛΑΚΣΙΚΟ ΚΑΠΑΚΙ ΕΠΙΠΕΔΟΤ ΚΑΔΟΤ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΣΩΝ 1100LT ΕΡΓΟΣΑΙΟΤ 
ΚΑΣΑΚΕΤΗ HELESI 

 

Α/Α ΣΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΣΗΡΙΣΙΚΑ  ΣΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΦΟΡΑ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΠΑΙΣΗΗ ΑΠΑΝΣΗΗ ΠΑΡΑΣΗΡΗΕΙ 

1 
Γενικζσ Απαιτήςεισ 

1.1 Τα προςφερόμενα καπάκια πράςινου χρϊματοσ, 
πρζπει να είναι καταςκευαςμζνα με  ςυμπαγι 
χφτευςθ και ενίςχυςθ πλαςτικοφ 
(πολυαικυλενίου) υπό πίεςθ (INJECTION) από 
πολυαικυλζνιο υψθλοφ μοριακοφ βάρουσ (PE-HD) 
με ειδικοφσ ςτακεροποιθτζσ ζναντι πολυμεριςμοφ 
από υπζρυκρεσ ακτίνεσ και από πρωτογενζσ 
υλικό. 

ΝΑΙ   

1.2 Ρρζπει να ζχουν απόλυτθ ανκεκτικότθτα ςτισ 
πολφ χαμθλζσ και πολφ υψθλζσ κερμοκραςίεσ, 
κλιματολογικζσ μεταβολζσ (και μάλιςτα απότομεσ) 
και ςε χθμικζσ αντιδράςεισ. 

ΝΑΙ   

1.3 Το υλικό εκχυόμενο να ζχει ομοιόμορφθ και 
ομοιογενι κατανομι ς' όλα τα ςθμεία του, με 
πάχοσ περίπου 5mm ςε κάκε ςθμείο του 

ΝΑΙ   

1.4 Ρρζπει να ζχει ιδιαιτζρωσ ανκεκτικι καταςκευι 
με ιςχυρζσ νευρϊςεισ και αρκρϊςεισ για να 
αντζχει ςε καταπονιςεισ και χτυπιματα 

ΝΑΙ   

1.5 Ρρζπει να ζχει ιδιαιτζρωσ ανκεκτικι καταςκευι 
με ιςχυρζσ νευρϊςεισ και αρκρϊςεισ για να 
αντζχει ςε καταπονιςεισ και χτυπιματα 
 Ρρζπει να φζρει ανάγλυφα  

 Τον καταςκευαςτι 

 Το Μινα και το ζτοσ καταςκευισ  

 Σιμανςθ CE 

 Το υλικό καταςκευισ  

ΝΑΙ   

1.6 Mε ευκφνθ του προμθκευτι τα προςφερόμενα 
είδθ κα είναι απολφτωσ ςυμβατά με τουσ 
διατικζμενουσ από τον Διμο κάδουσ 
απορριμμάτων και ςτθν τιμι τθσ προςφοράσ κα 
περιλαμβάνεται κάκε απαραίτθτο υλικό για τθν 
τοποκζτθςι τθσ ςτουσ κάδουσ. 

ΝΑΙ   

 
 
 
 
 

Ο Συντάξασ 
 
 
 
 
 

Νικόλαοσ Κουρουμπλισ 
Μθχανολόγοσ Μθχανικόσ 

Θ Διευκφντρια τθσ Δ/νςθσ 
Ρεριβάλλοντοσ – Κακαριότθτασ και 

Ροιότθτασ Ηωισ 
 
 
 

Θλιάνα Ραπαδοποφλου 
Αγρονόμοσ Τοπογράφοσ Μθχανικόσ 
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ΕΛΛΘΝΙΚΘ ΔΘΜΟΚΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΚΟΗΑΝΘΣ 
ΔΘΜΟΣ ΕΟΔΑΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΘ ΡΕΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΚΑΘΑΙΟΤΘΤΑΣ ΚΑΙ ΡΟΙΟΤΘΤΑΣ ΗΩΘΣ 
Ταχ. Δ/νςθ     25θσ ΜΑΤΙΟΥ 15                   Ταχ. 
Κωδ.  50200 
Ρλθροφορίεσ: Νικόλαοσ Κουρουμπλισ  
Τθλ: 2463025779 
E-mail: kouroumplis@ptolemaida.gr 
Ιςτοςελίδα:  http://www.ptolemaida.gr 
 

 
   

Προμήθεια κάδων απορριμμάτων 
2024 
 
 
 
 
 
 
CPV: 34928480-6 (Δοχεία και κάδοι απορριμμάτων) 
 
Αρ. Μελ.:      24/2024 

 

 

ΓΕΝΙΚΘ, ΕΙΔΙΚΘ ΣΥΓΓΑΦΘ ΥΡΟΧΕΩΣΕΩΝ 

ΑΡΘΡΟ 1ο 
Αντικείμενο προμικειασ 
Θ ςυγγραφι αυτι αφορά ςτθν προμικεια κυλιόμενων πλαςτικϊν κάδων απορριμμάτων μθχανικισ 
αποκομιδισ με ποδομοχλό και αμορτιςζρ, χωρθτικότθτασ 1.100 lt, που κα καλφψουν πάγιεσ 
ανάγκεσ προςωρινισ και υγιεινισ εναπόκεςθσ απορριμμάτων ςτον Διμο Εορδαίασ, κακϊσ και 
ανταλλακτικϊν καπακιϊν για αυτοφσ. 
 
ΑΡΘΡΟ 2ο 
ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Θ διενζργεια και θ εκτζλεςθ τθσ παροφςασ προμικειασ διζπονται από τισ διατάξεισ τθσ 
κείμενθσ νομοκεςίασ. 

 
ΑΡΘΡΟ 3ο 

Θ τιμι προςφοράσ είναι ςτακερι και αμετάβλθτθ ςε όλθ τθν διάρκεια τθσ προμικειασ και 
για κανζνα λόγο και ςε καμία ανακεϊρθςθ υπόκεινται. 

Θ πλθρωμι κα γίνει με ζνταλμα που κα εκδοκεί κατά τθν οριςτικι παραλαβι του ςυνόλου 
των κάδων και εφόςον δεν διαπιςτϊκθκε καμία κακοτεχνία ωσ προσ τθν ποιότθτά του, κα 
καταβλθκεί δε ςτον προμθκευτι το 100% του διαμορφωμζνου τιμιματοσ. 

 
ΑΡΘΡΟ 4ο 

Θ παράδοςθ των προϊόντων κα γίνει ωσ εξισ: 
Τόποσ παράδοςθσ: Θ παράδοςθ των ειδϊν κα γίνεται μετά από ςυνεννόθςθ με το γραφείο 
προμθκειϊν, ςε τοποκεςία εντόσ των ορίων του Διμου (Συνεργεία Διμου Εορδαίασ - πρϊθν 
ΑΕΒΑΛ) που κα υποδειχκεί από τθν υπθρεςία. Τρόποσ παράδοςθσ: Θ παράδοςθ κα γίνεται με 
ευκφνθ του προμθκευτι και με δικά του μεταφορικά. 

Θ προςφορά κα αφορά το ςφνολο των ειδϊν. Ρροςφορά για μζροσ μόνο των ειδϊν δεν 
γίνεται δεκτι. 

Το τιμολόγιο του προμθκευτι κα εκδίδεται μετά από τθν παράδοςθ των ειδϊν. Μετά από 
τθν παραλαβι των υπό προμικεια ειδϊν, τθν ζκδοςθ του τιμολογίου του προμθκευτι, τθν 

http://www.ptolemaida.gr/
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προςκόμιςθ των νόμιμων δικαιολογθτικϊν και τθν ολοκλιρωςθ κάκε νόμιμου ελζγχου από τισ 
αρμόδιεσ υπθρεςίεσ.  

 
ΑΡΘΡΟ 5ο 
 Εγγυθτικι Επιςτολι Καλισ Εκτζλεςθσ 
Δεν απαιτείται 
  
ΑΡΘΡΟ 6ο 

Ο χρόνοσ εγγφθςθσ δθλ. ο χρόνοσ μετά τθν παραλαβι του είδουσ κα οριςκεί με τισ 
προςφορζσ και κα είναι τουλάχιςτον δφο (2) χρόνια. Κάκε βλάβθ που κα παρουςιάηεται μζςα ςτο 
χρονικό αυτό διάςτθμα οφειλομζνθ ςε κακι ποιότθτα και καταςκευι (όχι φωτιά), πρζπει να 
επανορκϊνεται το ςυντομότερο από τθσ ειδοποίθςθσ τθσ υπθρεςίασ. 

 
ΑΡΘΡΟ 7ο 

Οι υπό προμικεια πλαςτικοί κάδοι μθχανικισ αποκομιδισ κα είναι τελείωσ καινοφργιοι, 
αρίςτθσ ποιότθτασ και υψθλισ τεχνολογίασ με τα πιο ςφγχρονα τεχνολογικά χαρακτθριςτικά και 
προδιαγραφζσ, πρόςφατθσ όχι πζραν του ζτουσ καταςκευισ, μεγάλθσ αντοχισ, εφχρθςτοι, και 
κατάλλθλοι για αςφαλι και υγιεινι απόκεςθ οικιακϊν και βιομθχανικϊν απορριμμάτων. 

Οι κάδοι κα ακολουκοφν τα Ευρωπαϊκά Ρρότυπα που αφοροφν απαιτιςεισ για το ςχιμα, 
τισ διαςτάςεισ, τον τρόπο καταςκευισ τουσ, τθν απόδοςθ και τισ μεκόδουσ δοκιμισ, κακϊσ και τισ 
απαιτιςεισ αςφάλειασ και υγιεινισ CE, και κα ανταποκρίνονται πλιρωσ ςτθν Ευρωπαϊκι νόρμα 
όπωσ αυτι ζχει υιοκετθκεί από τον Ελλθνικό Οργανιςμό Τυποποίθςθσ ΕΛ.Ο.Τ και αφορά το ΕΝ 
840-2/5/6 (Φ.Ε.Κ 1016 Β'/17.11.97), κα ακολουκοφν τα διεκνι πρότυπα διαςφάλιςθσ ποιότθτασ 
κατά ISO 9001 και περιβαλλοντικισ διαχείριςθσ κατά ISO 14001 ι, αντίςτοιχα ιςοδφναμα 
πιςτοποιθτικά. 
ΑΡΘΡΟ 8ο 

Ο προμθκευτισ είναι υποχρεωμζνοσ να λάβει όλα τα απαραίτθτα μζτρα για τθν μεταφορά 
και παράδοςθ των κάδων ςε χϊρο που κα του υποδείξει ο Διμοσ. Επίςθσ είναι υπεφκυνοσ για 
κάκε ηθμιά που πικανόν κα γίνει από υπαιτιότθτα του προςωπικοφ του μζχρι τθν παράδοςθ τουσ. 

 
ΑΡΘΡΟ 9ο 

Θ προκεςμία παράδοςθσ των κάδων δεν κα πρζπει να είναι μεγαλφτερθ από δεκαπζντε (15) 
θμζρεσ, ϊςτε να καλυφκοφν ζγκαιρα οι ανάγκεσ του Διμου. 

 
ΑΡΘΡΟ 10ο 

Ρριν τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ, ο προμθκευτισ κα κατακζςει υπεφκυνθ διλωςθ ςτθν 
οποία κα αναφζρεται ότι το παραδοκζν προϊόν (πλαςτικοί κάδοι απορριμμάτων) κα 
ανταποκρίνεται πλιρωσ ςτουσ όρουσ τθσ διακιρυξθσ, ςυγγραφισ υποχρεϊςεων και τεχνικζσ 
προδιαγραφζσ, κα είναι καταςκευαςμζνοι με υλικά άριςτθσ ποιότθτασ, απαλλαγμζνοι από κάκε 
κρυφό ι φανερό ελάττωμα, κα ανταποκρίνεται δε από κάκε πλευρά ςτθν χριςθ και λειτουργία για 
τθν οποία προορίηεται. 
ΑΡΘΡΟ 11ο 
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΡΟΣΦΟΩΝ 

Στον διαγωνιςμό γίνονται δεκτζσ προςφορζσ χωρίσ παρεκκλίςεισ από τισ παροφςεσ 
τεχνικζσ προδιαγραφζσ, μόνο ςτθν περίπτωςθ που προτείνεται εναλλακτικι λφςθ για κάποια 
τεχνικι απαίτθςθ που κα επιφζρει όμωσ το ίδιο ι καλφτερο αποτζλεςμα από το επιδιωκόμενο των 
τεχνικϊν προδιαγραφϊν. 

Τυχόν πρόςκετεσ δυνατότθτεσ των κάδων, ςκόπιμο είναι να αναφερκοφν. 
Κάκε προςφορά απαραίτθτα, επί ποινι αποκλειςμοφ, κα πρζπει με πλθρότθτα και 

ςαφινεια να δίνει τα παρακάτω ςτοιχεία: 
α. Αναλυτικι τεχνικι περιγραφι των προςφερόμενων κάδων με πλιρθ ςτοιχεία υλικϊν , τεχνικϊν 
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χαρακτθριςτικϊν , ςχεδίων, κλπ ςτθν ελλθνικι γλϊςςα. 
β. Διλωςθ όπου κα αναφζρεται ο χρόνοσ εγγφθςθσ ο οποίοσ κα είναι τουλάχιςτον δφο (2) 
χ ρ ό ν ι α , και όπου ο προμθκευτισ κα είναι υποχρεωμζνοσ να αντικαταςτιςει κάκε εξάρτθμα που 
κα παρουςιάςει βλάβθ (όχι από φωτιά). 
γ. Διλωςθ όπου κα αναφζρεται ο χρόνοσ εγγφθςθσ παροχισ ανταλλακτικϊν (υποχρεωτικά κα είναι 
τουλάχιςτον 10 χρόνια) και ςε μικρό χρονικό διάςτθμα από τθν ηιτθςι τουσ, χωρίσ αλλαγι των 
προδιαγραφϊν των υλικϊν. Σε περίπτωςθ αδυναμίασ του προμθκευτι ςτθν εκπλιρωςθ του 
χρόνου δζςμευςθσ παροχισ ανταλλακτικϊν, αυτόματα δθμιουργείται απαίτθςθ πλιρουσ 
αποηθμίωςθσ του Διμου από τον προμθκευτι. 

Εφόςον οι προςφζροντεσ δεν κα καταςκευάςουν τα προςφερόμενα είδθ , μερικά ι ολικά ςε 
δικό τουσ εργοςτάςιο, εκτόσ των άλλων ςτοιχείων, πρζπει να επιςυνάψουν ςτθν προςφορά και 
υπεφκυνθ διλωςθ του νόμιμου εκπροςϊπου του εργοςταςίου, ψθφιακά υπογεγραμμζνθ, ςτο 
οποίο κα καταςκευαςκοφν τα είδθ, ςτθν οποία κα δθλϊνει ότι: 
- αποδζχεται τθν εκτζλεςθ τθσ ςυγκεκριμζνθσ προμικειασ ςε περίπτωςθ κατακφρωςθσ ςτον 
προμθκευτι υπζρ του οποίου εκδίδει τθν υπεφκυνθ διλωςθ, μζςα ςτον αναφερόμενο ςτθν 
προςφορά χρόνο παράδοςθσ. 
- ο οίκοσ καταςκευισ κα καλφψει κατ' ευκείαν τον Διμο με τθν εγγφθςθ που προςφζρει ο 
διαγωνιηόμενοσ. 
δ. Διλωςθ όπου κα αναφζρεται ο χρόνοσ παράδοςθσ των κάδων και ο οποίοσ δεν κα υπερβαίνει 
όπωσ αναφζρκθκε τισ δεκαπζντε (15) θμζρεσ. 
ε. Ριςτοποιθτικά εκδιδόμενα από επίςθμα αναγνωριςμζνα κζντρα ελζγχου που κα βεβαιϊνουν τθν 
ποιότθτα, τθν αντοχι και τθν αςφάλεια των κάδων και κυρίωσ τθν πιςτοποίθςθ ΕΝ 840-2/5/6 όπωσ 
αυτι ζχει υιοκετθκεί από τον Ελλθνικό Οργανιςμό Τυποποίθςθσ ΕΛ.Ο.Τ και δθλϊνει ότι ο κάδοσ 
ςυμμορφϊνεται με τθν εν λόγω ευρωπαϊκι οδθγία (ΦΕΚ 1016 Β'/17-11-97 κατάρτιςθ πλαιςίου 
προδιαγραφϊν και γενικϊν προγραμμάτων διαχείριςθσ ςτερεϊν αποβλιτων), κακϊσ και 
απαιτιςεων αςφάλειασ και υγιεινισ CE . 
 

 
Ο Συντάξασ 

 
 

 
 

Νικόλαοσ Κουρουμπλισ 
Μθχανολόγοσ Μθχανικόσ 

 
Θ Διευκφντρια τθσ Δ/νςθσ 

Ρεριβάλλοντοσ – Κακαριότθτασ και 
Ροιότθτασ Ηωισ 

 
 

Θλιάνα Ραπαδοποφλου 
Αγρονόμοσ Τοπογράφοσ Μθχανικόσ 
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ΚΑΡΙΦΗΜΑ 
 

Διαςτάςεισ λογοτφπων μεγζκουσ Α4 

1. 

 

 

 

ΔΘΜΟΣ ΕΟΔΑΙΑΣ 

 

 

 

         ΕΤΟΣ 2024 

 

 

 

 

2. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




